

11. ročník přehlídky amatérského divadla Nučický Kahan

Ochotnický spolek ŽUMPA (Žebravé UMělecké PAnoptikum) z Nučic existuje již přes dvacet let a za tuto dobu uvedl téměř čtyři stovky divadelních představení. Nučičtí ochotníci patří v současné době mezi nejaktivnější amatérské divadelní soubory v republice. Pravidelně se účastní soutěžních přehlídek amatérského divadla a jsou součástí také výběrových divadelních festivalů, na kterých účinkují společně s profesionály. S úspěšnou inscenací Pavla Kohouta *Sex* se zúčastnili nejen vrcholné přehlídky Jiráskův Hronov, ale byli také nominováni k účasti na 101. ročníku přehlídky Scénické Žatva, která se konala ve městě Martin na Slovensku. Vrcholem působení souboru bylo uvedení výše zmíněné inscenace na hlavní scéně Divadla na Vinohradech, a to k příležitosti oslavy 95. narozenin Pavla Kohouta.

Soubor také jednu přehlídku sám pořádá, a to od 10. do 12. října 2024 v Lidovém domě v Nučicích. Historie Nučického Kahanu se začala psát v roce 2014. A proč právě Nučický Kahan? Název odkazuje na hornickou historii obce Nučice a kahan je také symbolem světla, které je nezbytné nejen v dolech ale také v divadle. Za deset předchozích ročníků se z Nučického Kahanu stala jedna z největších divadelních akcí nejen v přípražském regionu, ale dostává se do podvědomí lidí z celé České republiky. Zásadní zlom přišel především v roce 2018, kdy se z Nučického Kahanu stala výběrová přehlídka. Dramaturgem Nučického Kahanu je Jakub Pilař a společně s principálem Ochotnického spolku ŽUMPA Martinem Kozákem, vybírají ty nejzajímavější představení, která měli možnost v předchozí divadelní sezóně shlédnout. Také proto se v předešlých letech na Nučickém Kahanu objevily takové soubory, jakými jsou např. *Kočovné divadlo AdHoc*, *Rádobydivadlo Klapý*, kladenské *Divadlo V.A.D.*, pražské *Divadlo Radar*, *Divadlo Navenek* nebo *Divadelní studio D3* z Karlových Varů.

Organizátoři považují za důležitou součást přehlídky také program pro děti a mládež. Pro místní děti z mateřské školy je vždy připravena loutková pohádka. Žákům osmých a devátých tříd základní školy je představen program navazující na povinnou četbu či má další vzdělávací potenciál. V minulých letech byla takto uvedena divadelní adaptace *Ostře sledovaných vlaků* od Divadla Radar, Havlova *Audience*, kterou zahrál pořadající soubor ŽUMPA nebo dramaturgie klasické sbírky balad *Kytice*. Dětem je také věnován sobotní dopolední program. 12. října mohou přijít na loutkovou pohádku *O Jankovi a jeho výdělcích*, výtvarné dílny a také na pohádkové představení *Je to i moje jeskyně & A vida!* od talentovaných žáků ZŠ Třebotov.

Hlavní program přehlídky je však věnován dospělým. Letošní ročník je opět koncipován s ohledem na maximální žánrovou rozmanitost. K vidění bude autorské monodrama (*Broukocovo Kamdivadlo – Nenávidím tě, Bukowski!*), francouzská komedie (*DS Pípa platí – Blbec k večeři*), domácí soubor (*OS ŽUMPA – Srdeční slabost*) mladé autorské divadlo (*Gen D – Mafiano*), loutková operní klasika (*Ruda Hancvencl – Karmen*) intelektuální kabaret plný černého humoru (*Antonín Puchmajer D.S. – Sklizeň*) a na závěr skvělé melodrama pro dvě neméně skvělé herečky (*Rádobydivadlo Klapý – Skořápka*).

Neváhejte a zavítejte do Lidového domu v Nučicích od 10. do 12. října 2024. Jistě budete svědky nevšedních kulturních zážitků. Vybrané amatérské soubory si totiž svou kvalitou v ničem nezadají s profesionály. Závěrem je nutné poznamenat, že na jednotlivá představení je dobrovolné vstupné a pořadající Ochotnický spolek ŽUMPA pro diváky chystá také bohaté občerstvení.

Více informací o Nučickém Kahanu a Ochotnickém spolku ŽUMPA naleznete na www.divadlozumpa.cz a www.facebook.com/divadlozumpa

Kontakty:

Dramaturg přehlídky

Jakub Pilař

Tel. 733 302 056

Ochotnický spolek ŽUMPA

Tyršova 183, Lidový dům Nučice

www.divadlozumpa.cz

www.facebook.com/divadlozumpa